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Raices - Proporcionalidad - Porcentajes - Resolucion de problemas - El Lenguaje Algebraico. Polinomios

1. Calcula el valor numérico de 3X° — 6X2 — 5X + 7

para X=-1

2.- Calcula el valor numérico de  2a3b? — 3a2b — ab — a2 + b3 para a=-2 y b=-1

3.- Reduce los términos semejantes.
-3h+3-2h-4i=
u-2v2 - 2v2-3u=

4.- EfectUa las siguientes operaciones con monomios.

3mm@m? n® =
15abc : 3ac =

-ot3z%:3t 2% =
5.- Saca factor comun:

3t +3t? =

8a*t -24a° =

-9y?: 3y =
10xy :5xy =
-xy3Bxty =

9xy -6y =

3p—6p2 =

6.- a) Calcula factorizando adecuadamente los radicandos:

b) Calcula: m -3 =

ax? — 4a’x - 2ax® + 4a’x =

7+4a—-8a-9=

3a(3a +b?) =
3z [By Ox3 yz2 =

-5xy[2xzlyz=

y3+yS—yT=

4h? - 2h3 - 6h? =

[ - J -
Jea: 7 = J505 =

7.- Reparte 343 € de forma inversamente proporcionala 5, 8 y 12.

8.- Sean los polinomios P(X) = 5x2 - 3x + 4 , QX)) = 3%° -5

Calcula: a) Q(X) — P(X)

b) P(x) LQ(x)



9.- Un grifo A llena un depdsito de agua en 5 horas; otro B, en 6 horas, y otro C, en 10 horas. El depdsito tiene un desagte
que lo vacia en 3 horas estando los grifos cerrados. éCudnto tiempo tardaran los tres grifos en llenar a la vez el depésito
estando el desagle abierto?

10.- Un granjero tiene pienso para dar de comer a 80 ovejas durante 9 dias. Se pide:

a) ¢Qué magnitudes se relacionan?
b) ¢Cdmo son las magnitudes que se relacionan?
c) <¢Cuaénto tiempo durard el pienso si vende 32 ovejas?

11.- Completa la tabla para que sus valores correspondan a
magnitudes directamente proporcionales.

12.- Completa la tabla para que sus valores correspondan a
magnitudes inversamente proporcionales.

X 11 14 A 108 45

Y 1 1,6 2,2 B 1,5 6
¢Cual es la razon de proporcionalidad? ¢Cual es la constante de proporcionalidad inversa?
13.- Completa la tabla. 14.- En el IES Padre Feijoo hay 750 alumnos, de los cuales 465

- son mujeres. ¢Cual es el porcentaje de mujeres en el Feijoo?
FRACCION DECIMAL PORCENTAIJE
12/25
0,01
350%

15.- Gloria compra un bolso en las rebajas por 12 €, si le han hecho un descuento del 80%. ¢Cual era el precio original del bolso?

PUNTUACION
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
6 10 5 10 10 6 6 8 10 6 3 3 4 5 8




